Eksjo BK
Majfest 2022-05-14

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 32. Medel: 256.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 3 309 60.35 Goran Jonzon - Maria Ljungsten 9307 44658  Eksjo BK
2 7 305 59.57 Matz Hansson - Bertil Ljungars 27287 85982 Tranas BK - Mj6lby BK
3 1 302 58.98  Christer Goransson - Kennet Géransson 17347 9304  Eksjo BK
4 2 288 56.25  Ann-Charlott Kéck Karlsson - Bodil Karlsson 88857 14677 Eksjo BK
5 10 287 56.05 Ake Johansson - Inger Johansson 57325 80929 Trands BK
6 6 282 55.08  Staffan Ekholm - Tommy Lundvall 90046 7044  Eksjo BK
7 9 272 53.13  Elvir Nilsson - Ingvar Ekeroth 39092 25976 Eksjo BK
8 14 267 52.15 Gunilla lvarsson - Anders Wikby 8926 45283  Savsjo BK
9 11 263 51.37 Lars Hamberg - Ulla Ridderstad 3696 25973  Eksj0 BK - BK Opalen
10 15 261 50.98  Sten-Ake Eskilsson - Les Halladay 40412 33189 Eksjo BK
11 16 257 50.20  Ing-Britt Johansson - Bo Walfridsson 20616 9318  Tranas BK - Eksjo BK
12 8 235 45.90 Lena Carlsson Bjering - Ingegéard Bovin 64747 54068 Eksjo BK
13 4 233 4551  Berit Lusth - John Johansson 85200 94245 Eksjo BK - Ydre BK
14 12 228 4453  Margareta Bengtsson - Marie-Anne Tellt 25966 45852 Eksjo BK
15 17 227 44.34  Ewa Adiels - Ingemar Bok 87543 20623 Eksjo BK - Trands BK
16 5 224 43.75  Kjell-Ake Johnsson - Anne-Marie Carlsson 43294 43340 Vimmerby BK
17 18 194 37.89  Carl-Peter Nystrom - Karin Nystrom 44895 44896 Ydre BK
18 13 174 33.98 Edel Andersson - Willmor Johansson 83547 59538  Eksjo BK
1 & DKn2 Basta kontrakt 2 & KKn96 Basta kontrakt 3 4 ED743 Basta kontrakt
Nord v54 44 N =420 Ost v93 4¢ OD-1100 Syd vKD10 34 S =140
Ingen +8 NS +76 ov + Kn106
#E1086543 & ¢ v & NT #EKD43 & ¢ v & NT D2 & ¢ v & NT
4976 4543 N 105 5 105 s E2 4543 N6 3684 4K1062 45 N589 9 8
vEKD3 v108762 S 106 5 106 vEKKn8 ¢75 S74796 vKn93 754 S589 938
¢ ED42 ¢ Kn973 027822 ¢E985 ¢DKnl043 0O 4 9 6 4 5 ¢32 ¢ KD97 085433
#Kn9 &2 V27822 *765 #Kn108 V49645 #E1075 #KKn964 V85444
« EK108 4 D1087 4 Kn9og
v Kn9 vD10642 v E862
+ K1065 + K2 + E854
#KD7 *92 83
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 18 3NS+3 ¢2 490 16.0 00| 6 11 INV-3 A 150 16.0 00| 1 11 440-2 48 200 150 1.0
4 13 5& N-= ¢J 400 13.0 30| 5 2 24 N+1 v7 140 140 20| 8 4 340-2 48 200 150 1.0
5 2 5#N= v8 400 13.0 30| 4 13 24 N+1 +3 110 120 40|10 9 24 N+2 9 170 12.0 4.0
17 1 3#S+2 vK 150 100 6.0|15 18 2NV-2 «K 100 100 60| 6 3 24 N+1 ¢K 140 9.0 7.0
6 11 3#S+1 vA 130 70 90| 9 8 2NV-1 SA 50 70 9.0|13 15 34 N= ¢K 140 9.0 7.0
16 10 34 S+1 vK 130 70 9.0|16 10 3¢ O-1 9 50 70 90| 7 12 INS+1 5 120 6.0 10.0
12 14 5# N-1 v8 -50 40 120| 7 3 2¢ V= *Q -90 3.0 13.0| 5 14 24 N= 45 110 4.0 120
7 3 3NS5 vA -250 1.0 15.0(12 14 INV= SA -90 3.0 13.0|17 2 INS= &5 90 20 14.0
9 8 3NS5 vQ -250 10 150(17 1 3¢ 0O= 9 -110 0.0 16.0|18 16 INS-2 *5 -100 0.0 16.0
4 « EKD76 Bésta kontrakt 5 K10 Bésta kontrakt 6  EKn96 Bésta kontrakt
Vast v DKn5 ANT N =630 Nord v 87542 2NT O =-120 Ost vD 34 S =140
Alla + EKD9 NS ¢ E5 ov + EKD7
*2 & ¢ v & NT #9542 & ¢ v & NT +D763 & ¢ v & NT
4985 #1042 N 8 8 8 1010 4EKn62 4D74 N7 3754 a2 4 D8743 N 108 5 9 6
vE876 v K94 S 8 8 8 1010 v 63 v DKn9 S73754 vKKn10763 vES8 S 108 5 9 6
¢ Kn10654 ¢ 83 O4 4 433 742 ¢KKn10983 O 6 9 6 8 8 ¢ Kn65 410932 035746
«10 #ED985 V45433 #EKKn6 &8 V69586 #EKn10 #54 V35746
4 Kn3 49853 4 K105
v 1032 v EK10 v 9542
¢72 + D6 ¢ 84
#KKn7643 #D1073 #K982
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
17 2 3NN+2 A 660 16.0 0.0|11 10 3NO-2 49 100 16.0 0.0|11 10 2& S+2 42 130 16.0 0.0
1 11 44 N= +8 620 11.0 50| 9 5 3¢0-1 vK 50 140 20| 1 18 24 N= vA 110 120 4.0
5 14 44 N= +8 620 11.0 50| 1 18 2¢ O= vK -90 80 80| 8 13 24 N= vA 110 12.0 4.0
7 12 44 N= 8 620 11.0 50| 2 12 2¢ O= vK -90 80 80| 9 5 24N= vA 110 12.0 4.0
8 4 44 N= v4 620 11.0 50| 6 15 2¢ O= vA -90 80 80| 2 12 44 N-1 vA -50 7.0 90
10 9 34 N+2 +8 200 6.0 100| 7 4 24 O= vK -90 80 80|14 16 34 S-1 +J -50 70 9.0
6 3 24 N+2 42 170 3.0 13.0|14 16 2¢ O= vK -90 80 80|17 3 2vV= +K -110 4.0 12.0
18 16 14 N +3 +8 170 3.0 13.0|17 3 2¢ O+1 YA -110 20 140| 7 4 3¢ N-4 vA -200 2.0 14.0
13 15 34 N= +8 140 0.0 16.0| 8 13 3¢ O+1 YA -130 0.0 16.0| 6 15 1vDV+1 +A -360 0.0 16.0
7 & KKn10652 Bésta kontrakt 8 & E9852 Bésta kontrakt 9 495 Bésta kontrakt
Syd v- 44 S D -1-200 Vast v 975 ANT N =430 Nord v Kn32 49 N =130
Alla ¢+ E6 Ingen +5 ov + Kn1086
#Kn9743 & ¢ v & NT #EKKn5 & ¢ v & NT #E1098 & ¢ v & NT
«D « E83 N57 298 410 4 K763 N8 6 8 9 10 2102 #KKn83 N 108 6 8 8
vKD1098743 vKn S57297 vE10862 vD3 S 96 89 10 v9876 vEDI105 S 108 6 8 8
+5 ¢ K10872 O7 6 104 5 ¢ Kn2 ¢K109743 O 4 6 5 2 2 49742 ¢ EK3 035655
#862 #EKD10 V 7 6 104 5 #D10983 #2 V461522 &D76 #52 V35655
4974 4 DKn4 4 ED764
v E652 v KKn4 vK4
¢ DKn943 + ED86 + D5
*5 *764 #KKn43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 16 6NO-7 49 700 16.0 0.0| 3 13 44 N= %2 420 150 1.0|10 15 2v O-3 +Q 300 16.0 0.0
12 11 6v V-1 ¢A 100 140 20|17 4 44 N= vQ 420 150 10| 9 6 24 S+l v9 110 13.0 3.0
3 13 by V= ¢ A -650 80 80| 7 16 3NS= 8 400 120 40|17 5 24 S= v9 110 13.0 3.0
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8 5 4vV+l a2 -650 80 80| 8 5 34N= &2 140 100 6.0 8 1 3vV-l «5 100 100 6.0
9 14 4v V+1 *4 -650 80 80| 9 14 44 N-1 &2 -50 6.0 10.0({11 7 1a S= v9 80 80 8.0
10 6 5Sv V= ¢ A -650 80 80|10 6 44 N-1 &2 -50 6.0 10.0( 3 18 24 S-1 v6 -50 3.0 13.0
18 2 4v V+1 ¢A -650 80 80|15 1 4a4N-1 &2 -50 6.0 100| 4 14 24 S-1 *6 -50 3.0 13.0
17 4 5vDV= ¢A -850 20 14.0|12 11 44DN-1 vQ -100 1.0 150(13 12 2NN-1 vT -50 3.0 13.0
15 1 54DN-4 vJ -1100 00 16.0|18 2 44 N-2 *2 -100 10 150(16 2 24S-1 v6 -50 3.0 13.0
10 462 Basta kontrakt 11 4 EDKn Basta kontrakt 12 4 ED32 Basta kontrakt
Ost v K10532 ANT O =-630 Syd v103 4v VD -1100 Vast v K7543 5¢ V =-400
Alla + 1063 Ingen 495 NS + 87
#1063 & ¢ v & NT #K109865 & ¢ v & NT *43 & ¢ v & NT
« ED93 4 Kn75 N6 2523 10 & K764 N 105 4 8 7 oK #9654 N229 94
v4 v D986 S6 2533 v D94 v K87652 S 105 4 8 7 v1062 v9 S$229 94
¢ EDKn84 ¢ K972 O 7 118 1010 ¢ Knl08763 ¢ K4 037944 ¢ KKn62 ¢ ED103 O 11114 4 4
#ED9 *Kn7 vV 7 118 1010 #E32 *Kn V378944 #E9865 #KDKn7 V 11114 4 4
« K1084 498532 4 Kn1087
v EKn7 v EKn v EDKn8
+5 ¢ ED2 ¢ 954
#K8542 *D74 102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
13 12 2¢ V43 46 -150 16.0 00|10 7 5¢DV-3 «T 500 16.0 00|12 8 2y N+1 «K 140 16,0 0.0
8 1 3¢ V+3 v5 -170 13.0 3.0|11 16 44 S+1 T 450 140 20| 1 3 4aV+l v3 -150 11.0 5.0
10 15 3¢ V+3 v2 -170  13.0 3.0| 5 15 44 S= vQ 420 100 6.0 9 2 440+1 YA -150 11.0 5.0
3 18 24 S-2 ¢A -200 10.0 6.0|12 8 44 S= ¢3 420 100 6.0|14 13 28V +3 +8 -150 11.0 5.0
4 14 5¢ V= 46 -600 70 9.0|17 6 44 S= ¢J 420 100 6.0|17 6 2#V+3 +8 -150 11.0 5.0
16 2 5¢ V= vK -600 70 9.0|18 4 24 S+3 ¢J 200 6.0 10.0( 5 15 5v S-2 SA -200 6.0 10.0
11 7 5¢ O+1 &4 -620 40 120| 1 3 34 S+l ¢+9 170 40 120|10 7 5#0= vA -400 20 140
9 6 3NO+1 &2 -630 20 140| 9 2 34 S= v4 140 20 140|11 16 58V = +8 -400 20 140
17 5 3NV +2 v3 -660 0.0 16.0|14 13 44 S-1 SA -50 00 16.0|18 4 3NO= +9 -400 20 140
13 4 Kn764 Bésta kontrakt 14 & KD52 Bésta kontrakt 15 # EKDKn Bésta kontrakt
Nord v Kn7 34 N =140 Ost v 65 3NT O =-400 Syd v 94 5v V =-450
Alla ¢ E754 Ingen + Kn8652 NS * 87
#Kn32 & ¢ v & NT «D7 & ¢ v o NT #Kn10876 & ¢ v o NT
41095 &E3 N6 4896 ~E9 4 Kn8763 N3 7443 4107 495432 N55244
v92 vKD63 S6 4896 vKnl03 vE972 S37 443 vK1052 vEDKn3 S552 44
¢ K9863 ¢ D102 079547 ¢ED10 #9 O 106 9 9 9 ¢ EK109 ¢4 08 8 119 9
#1096 #EK84 V79547 #EK542 #Kn96 vV 106 9 9 9 #D32 *EK4 vV 88 119 9
« KD82 « 104 « 86
v E10854 v KD84 v 876
¢ Kn ¢ K743 ¢ DKn6532
»D75 #1083 #95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
10 3 24 N+1 #A 140 150 10(11 8 4404 v6 200 160 00| 3 5 44DO-1 6 100 150 1.0
11 8 24 N+1  #K 140 150 10| 2 4 2NV-1 ¢+5 50 13.0 3.0|11 4 44DO-1 9 100 150 1.0
6 16 2v S= «T 110 120 4.0(15 14 24 V-1 v6 50 13.0 3.0(|12 9 3v O+1 +J -170  12.0 4.0
13 9 2¢v0-1 42 100 100 6.0| 6 16 2NV= *2 -120 100 6.0| 7 1 3NV= a) -400 8.0 8.0
17 7 1y S= »T 80 80 80|10 3 INV+2 5 -150 70 9.0[(14 10 3NO= 5 -400 8.0 8.0
2 4 2NO= v4 -120 50 11.0|13 9 INV+2 a2 -150 70 9.0[17 8 3NV= &7 -400 80 8.0
5 18 2NO = v4 -120 50 11.0| 5 18 3NV= +8 -400 30 13.0|13 2 4y V= 4K -420 40 12.0
12 1 INO+2 8 -150 10 150(17 7 3NV= 5 -400 3.0 13.0|16 15 4v V+1 s A -450 1.0 15.0
15 14 INO+2 v¥5 -150 10 150(12 1 3NV+1 ¢5 -430 0.0 16.0|18 6 4vy O+1 &9 -450 1.0 150
16 473 Bésta kontrakt 17 & Kn9742 Bésta kontrakt 18 4932 Bésta kontrakt
Vast v 9653 44 N D -3-500 Nord v 1098 5NT O =-460 Ost v DKn73 44 S =620
ov + 1064 Ingen + D1042 NS + EKN76
#E873 & ¢ v o NT *10 & ¢ v & NT +Kn8 & ¢ v & NT
104 « D865 N83374 41063 4ED5 N22232 4 Kn7 « D86 N 8 7 10108
vEKKn74 v1082 S$83374 vEK75 vD4 S22232 v 986 v 1054 S 8 8 10108
¢ EKn98 ¢ K52 05 9 106 9 ¢E3 ¢ KKn96 O 1111111011 ¢ K1092 + D843 055334
*K5 #Kn102 vV 59 106 9 #ED97 #8652 V 1111101011 #ED62 #943 V55334
« EKKn92 4 K8 « EK1054
vD v Kn632 v EK2
¢+ D73 + 875 5
»D9o64 #KKn43 #K1075
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
14 10 3v V-2 47 200 150 10| 1 16 5NO-2 ¢7 100 16.0 0.0| 7 18 44 S+1 A 650 16.0 0.0
17 8 4v V-2 47 200 150 10[(14 3 3NO= 3 -400 140 20| 1 16 44 S= ¢+9 620 9.0 7.0
3 5 4v V-1 47 100 120 40| 7 18 3NV +1 a2 430 11.0 50| 4 6 44 S= v9 620 90 7.0
16 15 34 S-1 vK -50 10.0 6.0|15 11 3NV +1 3 -430 11.0 5.0|12 5 44 S= &2 620 90 7.0
7 1 3vyV= a7 -140 6.0 100 4 6 3NO+2 #3 -460 5.0 11.0|13 10 44 S= v8 620 9.0 7.0
11 4 3v V= a7 -140 6.0 10.0| 8 2 3NO+2 &3 -460 50 11.0|14 3 44 S= +9 620 90 7.0
12 9 3v V= a7 -140 6.0 10.0|12 5 3NO+2 43 -460 50 11.0|15 11 44 S= ¢2 620 90 7.0
13 2 3v V+1 *A -170 20 14.0|13 10 3NO+2 &3 -460 50 11.0|17 9 64 S-1 L) -100 20 140
18 6 4v V+1l *A -650 0.0 16.0|17 9 3NV+3 a4 -490 00 16.0| 8 2 44S-2 *2 -200 0.0 16.0
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19 4843 Basta kontrakt 20 495 Basta kontrakt 21 & EK102 Basta kontrakt
Syd v 1094 6y V =-1430 Vast v 643 54 V =-650 Nord v K8752 2NT O D-1100
oV ¢+ K4 Alla ¢ EK542 NS + D5
#E10762 & ¢ v & NT #Kn73 & ¢ v & NT »62 & ¢ v & NT
a- « EKD102 N4 2151 «D76 » EKKn32 N15322 «D9 # Kn653 N6 5876
vEKD6532 v7 S42141 vKn852 vEK9 S15322 v D964 vKn S6 5876
+ Kn852 ¢+ E763 O 9 10128 11 496 + D10 O 117 10118 +E10872 4963 078567
#53 *KD4 vV 9 10128 11 #D1094 #EK6 V 117 10118 *E7 #KDKn105 V 7 8 5 6 7
# Kn9765 +1084 4874
vKn8 v D107 vE103
+ D109 + Kn873 + KKn4
#Kn98 #852 #9843
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
2 1 640-4 v8 400 160 00| 8 18 14 O+4 3 -200 160 00|16 5 4¢ V-3 A 150 16.0 0.0
8 18 6NO-1 5 100 130 30| 2 1 440= +3 -620 13.0 3.0| 1 13 2vS= A 110 13.0 3.0
15 4 4NO-1 ¢T 100 13.0 3.0(|14 11 4v 0= aT -620 130 3.0(10 4 2y N= «K 110 13.0 3.0
9 3 4y V+2 *2 -680 90 70| 5 7 44041 &7 -650 70 90|14 7 3¢ V-2 «K 100 10.0 6.0
17 10 4y V+2 v4a -680 90 70| 9 3 4eV+l +3 -650 70 9.0 3 2 3+V-1 s A 50 70 9.0
13 6 6y V= A -1430 5.0 11.0|16 12 44 O+1 48 -650 70 90|15 12 3#0-1 vA 50 7.0 9.0
16 12 6v V= A -1430 5.0 11.0|17 10 44 O+1 44 -650 70 9.0 6 8 2vN-1 *K -100 4.0 12.0
14 11 6NO= &7  -1440 20 14.0|15 4 44 O+2 v7 -680 20 140| 9 18 3vy N-2 +3 -200 1.0 15.0
5 7 6NO+1 47  -1470 0.0 16.0|13 6 3NV+3 2 -690 0.0 16.0|17 11 3v N-2 &T -200 1.0 15.0
22 476 Basta kontrakt 23 4 E92 Basta kontrakt 24 s K4 Basta kontrakt
Ost v Kn2 6y O =-1430 Syd v Kn8 44 N =130 Vast v K10752 54 V =-450
()Y + D9876 Alla ¢ ED5 Ingen + K96
#8643 & ¢ v & NT #KD653 & ¢ v & NT #KD9 & ¢ v & NT
K54  EKn92 N15122 «D1065 &KKn874 N 106 4 4 8 «Kn8 «ED109653 N 8 3 5 2 3
v75 vEK10843 S 151 2 2 vED107 v9653 S96548 v 94 vED86 S73512
¢ E4 ¢ 1052 O 118 12108 ¢10862 ¢ KKn3 037895 ¢ ED107432 ¢Kn O 5 107 116
#EK9752 &- V 118 12108 *9 *2 V378895 *Kn3 *5 vV 5 107 116
«D1083 43 672
v D96 v K42 vKn3
¢ KKn3 ¢+ 974 +85
#DKn10 #EKn10874 #E1087642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 5 3NV-2 ¢6 200 160 00| 4 3 3NN= 8 600 16.0 0.0]|16 13 44 O-2 A 100 16.0 0.0
1 13 4v 0= *Q -620 100 6.0|11 5 INN+2 &4 150 13.0 3.0|17 12 34 O= vJ -140 140 2.0
3 2 4v 0= +K -620 10.0 6.0|16 13 INN+2 «7 150 130 30| 7 9 24 0+2 vJ -170  11.0 5.0
9 18 4v O= *Q -620 100 6.0| 2 14 44 N-= v9 130 90 70|15 8 34 0+1 vJ -170  11.0 5.0
10 4 4v 0= *Q -620 10.0 6.0(17 12 3 N+1 47 130 90 7.0| 2 14 3vyN-4 +J -200 70 9.0
17 11 4v V= *Q -620 100 6.0| 1 6 3#S= «5 110 6.0 100 4 3 34 0+2 v3 -200 70 9.0
6 8 4v O+1 43 -650 3.0 13.0| 7 9 INN= L Y] 90 40 120| 1 6 34 0+3 vJ -230 4.0 12.0
14 7 4v O+1 43 -650 3.0 13.0|15 8 3NN-1 a4 -100 20 140|11 5 44 O+1 vJ -450 1.0 15.0
15 12 4y O+2 43 -680 0.0 16.0|18 10 5% N-2 44 -200 0.0 16.0|18 10 44 O+1 vJ -450 1.0 15.0
25 #1032 Bésta kontrakt 26 4 E975 Bésta kontrakt 27 & K108754 Bésta kontrakt
Nord v K8 44 ND-1-100 Ost v D865 5¢ SD-1-200 Syd vE54 5NT S =460
()Y + 1065 Alla + E1032 Ingen 498
#K10542 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT *EK & ¢ v & NT
» Kn84 » 96 N 103 3 9 5 +1084 & KKn32 N1 101 31 3 D6 N6 7 101111
vD97654 vE32 S 103 3 9 5 v KKn7 vE10943 S 1 101 3 1 v 108 v DKn92 S 6 7 101111
+ E83 ¢ KD9742 O 3 10103 8 ¢- +96 O 113 109 5 ¢ KKn753 ¢ D1042 076322
*E *Kn3 V 3 10103 8 #EK109542 #86 V 113 109 5 #D9764  #Kn52 V76322
4 EKD75 D6 & EKn92
vKn10 v2 v K763
¢+ Kn + KDKn8754 ¢+ E6
»D9876 #Kn73 #1083
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
17 13 44 S= A 420 160 00| 5 4 5¢ S= K 600 160 00| 3 8 64 S= ¢3 980 16.0 0.0
16 9 34 S+1 ¢A 170 140 20| 2 7 4v0-2 +K 200 140 20| 6 5 44 N+2 vQ 480 140 20
1 14 34 S= A 140 120 4.0|11 18 3¢ S+2 «A 150 120 40| 1 10 44 N+1 ¢2 450 70 9.0
3 15 34 S-1 vA -50 90 70| 1 14 5¢ S-1 *K -100 8.0 80| 2 15 44 N+1 vQ 450 70 9.0
12 6 44 S-1 *A -50 90 70| 3 15 5¢ S-1 *A -100 80 80| 4 16 44 N+1 vQ 450 7.0 9.0
11 18 3v V+1 oT -170 6.0 10.0| 8 10 5¢ S-1 *K -100 80 80| 9 11 44 N+1 vQ 450 70 9.0
2 7 4y V= T -620 20 14016 9 34 O= v2 -140 3.0 13.0|17 14 44 N+1 vQ 450 70 9.0
5 4 4y V= &T -620 20 14.0|17 13 3v O= + K -140 3.0 13.0|18 12 44 N+1 #2 450 7.0 9.0
8 10 4v V= a2 -620 20 140|12 6 5¢ S-2 *A -200 0.0 16.0|13 7 44 N-1 5 -50 0.0 16.0
28 s EK Bésta kontrakt 29 496532 Bésta kontrakt 30 & K9643 Bésta kontrakt
Vast vK4 3v V =-140 Nord v 109 3¢ N =110 Ost v K864 4v S =420
NS + 10972 Alla + EKn64 Ingen +95
#K10986 & ¢ v & NT #52 & ¢ v & NT *Kn8 & ¢ v & NT
4D10753 49 N65454 «KD107 8 N9 95865 «Knl10752 8 N5 9 109 5
v10932 v DKn8 S65454 v D42 YEKKNn8653 S 9 9 5 8 5 v 105 v D93 S5 9 109 5
+ K6 ¢ EDKn83 078987 + K53 +1087 04 48538 ¢ E873 462 083346
»D5 #EKn32 V7892838 »D93 *Kn4 V44858 »E6 #KD109432 V 8 3 3 4 6
+ Kn8642 « EKn4 «ED
vE765 v7 v EKn72
+54 + D92 + KDKn104
*74 #EK10876 *75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
9 11 2NO-1 *4 50 150 10| 2 11 3vO-2 K 200 120 40| 7 6 3NS= 45 400 16.0 0.0
17 14 24 0O-1 +5 50 150 10| 3 16 3v V-2 «A 200 120 40| 3 16 5#4DV-2 A 300 140 20
3 8 2¢ 0= 42 90 120 40| 7 6 4v0O-2 K 200 120 40| 2 11 44 V-5 ¢+9 250 12.0 4.0
18 12 INN-1 ¢J -100 100 6.0(10 12 4v O-2 K 200 120 40| 5 1 3vS= A 140 10.0 6.0
13 7 206 O+1 *7 -110 80 80|14 8 4v0O-2 K 200 120 40| 4 9 4¢ S= «A 130 80 8.0
1 10 24 N-2 49 -200 50 110| 4 9 4v0O-1 «K 100 50 11.0|10 12 440-2 ¢+K 100 5.0 11.0
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2 15 24 N-2 49
4 16 INO+4 ¢4
6 5 2NN-3 48

5 1 4v0-1  #A
17 15 3v O=  #A
13 18 3v O+1 %A

50 1
-140 20 1
00 1

[

14 8 44 0-2
13 18 4v S-1
17 15 4v S-1

31 4 Kn65

Syd vE84

NS .7
»D76542

4 K102 «D987
v 9765 v DKn10
+ ED653 4982
&3 K98

& E43

v K32

+ KKn104

&EKnN10

Par Kontr Ut

6 2 3NS= +5
3 12 INS+4 ¢A
5 10 INS+3 3
18 14 INS+3 45
4 1 INS+2 45
15 9 INS+2 3
11 13 3# S+1 3
17 16 44 S= a2
8 7 3¢N-4 vQ

Basta kontrakt
4% S =130

600
210
180
180
150
150
130
130

-400

[e2Ne N Neplt
[N INIENE 2

DWWOONANO
ooooooooo

=R

32 «ED84
Vast vE3
ov + KD5
#Kn986
4 Kn10975 «K6
vD v K1042

¢ 1076 ¢ 843
#E532 &#D1074
& 32
v Kn98765
+ EKn92
&K

Par Kontr Ut

11 13 2v N+2 &7
3 12 3NN-1 *4
5 10 4vy N-1 *4
6 2 4vy N-1 &4
8 7 3NN-1 *4

17 16 4v S-1 *A

18 14 2NN-1 &4

15 9 4y N-2 *4
4 1 3NN-3 v2

Basta kontrakt
4y N =420
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[o X RNENITY
WWO©e
WwWwERE e
oI~~~

Res Poang

170 16.
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-50
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-50
-50
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